

EDITAL N.º 21/2024**ERRATA N.º 01****Alteração do Cronograma**

Considerando o Edital N.º 21, de 10 de julho de 2024, seus anexos e demais alterações, disponíveis em:

<http://gru.ifsp.edu.br/index.php/component/content/article.html?id=2062&Itemid=> - seguem alterações no Cronograma:

Onde se lê:

| CRONOGRAMA | |
|--|----------|
| Publicação da lista preliminar de inscritos | 22/07/24 |
| Recurso | 23/07/24 |
| Publicação da lista final de inscritos | 24/07/24 |
| Resultado preliminar da análise de currículo | 25/07/24 |
| Recurso | 26/07/24 |
| Resultado final da análise de currículo | 29/07/24 |

Leia-se:

| CRONOGRAMA (Publicações sempre após às 20h) | |
|--|----------|
| Publicação da lista preliminar de inscritos | 24/07/24 |
| Recurso | 25/07/24 |
| Publicação da lista final de inscritos | 26/07/24 |
| Resultado preliminar da análise de currículo | 29/07/24 |
| Recurso | 30/07/24 |
| Resultado final da análise de currículo | 31/07/24 |

Guarulhos, 24 de julho de 2024.